

高雄市政府衛生局新聞稿

衛生局針對防疫人力調度說明

高雄市登革熱防疫人力調度支援緊急防治相關工作,衛生局 發表聲明如下:

- 一、目前衛生局所統合資源跨區調度防疫人力支援緊急防治相關 工作一切如常,且人力徵調制度行之有年,衛生局及各區衛 生所早已建立所內人力調度機制。
- 二、登革熱緊急防治場次人力調度皆會提早通知當事人,讓當事人可以自行適當調整或請所內同僚相互支援。本例屬個案, 衛生所針對該員一直以愛心與耐心,持續關懷輔導同仁,鼓勵同仁為出發點,希望同仁能自我策進。
- 三、基層公職防疫人員是登革熱防疫工作第一線的守門員,守護市民健康是身為公僕之責,面對高雄市多年來歷經各項急性傳染病的守護戰役,防疫人員一直秉持著南丁格爾的精神為社區防疫工作付出心力,讓高雄市民有一個健康安全的生活環境。
 - 四、本案實屬個人行為,對於該名同仁,衛生局已透過人事單位協助當事人並予以關懷。事發當日(6 月 22 日)由現場同仁及主管相互分擔該員現場防疫工作,所以當事人攜子至防疫現場,僅是單一拍攝畫面並非當日全貌,衛生局將針對本案依法循理酌情處理。(全文完)

新聞稿聯絡人:潘炤穎簡任技正

行動電話: 0919-583843 發布日期: 108, 6, 25